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EXPEDIENTE: SGM/2025/09 
· ÁREA: AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE AJACUBA

ASUNTO: NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
22 DE SEPTIEMBRE DEL 2025. 

CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 115 
FRACCIÓN XI DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS, 141 FRACCIÓN XI DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 
ESTADO DE HIDALGO, 7, 49, 52, 56, FRACCIÓN I INCISO B, 60 FRACCIÓN 1 
INCENSÓ B, 67 PENÚLTIMO PÁRRAFO Y 69 DE LA LEY ORGÁNICA 
MUNICIPAL DEL ESTADO DE HIDALGO Y DEMÁS RELATIVOS Y APRECIABLES, 
SE LE CONVOCA A LA NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA, EL DÍA LUNES 
22 DE SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, A LAS 17:00 HORAS, EN LAS 
INSTALACIONES DE LA SALA DE CABILDO DE PALACIO MUNICIPAL DONDE 
SE LLEVARÁ ACABO BAJO EL SIGUIENTE: 

l. Pase de lista.

11. Verificación de quórum.

ORDEN DEL DÍA 

111. Aprobación del orden del día.

IV. Aprobación de la Ley de Ingresos 2026.

V. Clausura de la Sesión.

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

l. Pase de lista. Siendo las 17:00 horas se da inicio a la novena se
extraordinaria realizándose el pase de lista a la Asamblea Muni 'ipal,
contando con la asistencia de la totalidad de sus integrantes.

,...., 
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Nombre Cargo Pase de lista 

Lic. Zitlaly Jazmín Zuñiga Presidenta Municipal Presente 

Peña Constitucional 

Lic. Laura Carranza Solazar Síndico Procurador Presente 

lng. Marisol Gómez Eslava Regidora presidenta Presente 

de cabildo 

lng. Rubén González Regidor secretario de Presente 

Lozano cabildo 

Lic. Beatriz Pineda Regidora Presente 

Hernández 

Arq. Lenin Javier Bautista Regidor Presente 

Cerón 

C. Rosalba Ramírez Ramírez Regidora Presente 

C. Victoria Mera Cortes Regidora Presente 

lng. Abelardo Ramos Regidor Presente 

Mórales 

lng. Salvador Pérez Regidor Presente 

Guerrero 

C. Miriam Portillo Mendoza Regidora Presente 

Lic. David Paredes Cerón Secretario General Presente 

Municipal 

11. Declaración del Quórum legal y apertura de la sesión de cabildo.

Al contarse con la totalidad de los integrantes del Ayuntamiento, se 

declara Quórum legal y se tendrán como válidos los acuerdos que se 

tomen en esta sesión. 

111. Aprobación del orden del día.

Una vez que es de su conocimiento el orden del día se pone a 

consideración de los integrantes del Ayuntamiento y por unanimidad 

votos queda aprobada. 
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IV. APROBACIÓN DE LA LEY DE INGRESOS 2026.

En uso de la voz la Lic. Laura Carranza Solazar, Síndico Procurador, expone que 

se han realizado mesas de trabajo con los regidores y como resultado, se 

realizaron algunas adecuaciones y modificaciones a la propuesta de Ley de 

Ingresos 2026. 

En uso de la voz los regidores Abelardo Ramos Mórales, Victoria Mera Cortes y 

Salvador Pérez Guerrero, manifiestan su inconformidad por lo que respecta al 

cobro del servicio de agua potable el cual anteriormente era de O a 12 metros 

cúbicos y ahora quedando de O a 1 O metros cúbicos, por lo cual solicita tener 

una reunión con la Junta de Gobierno de CA YSA, para analizar dicha situación, 

a sí mismo manifiestan los integrantes del Ayuntamiento de los puntos tratados 

en las mesas de trabajo con anterioridad respecto a la Ley de Ingresos 2026, 

han sido adheridos correctamente. 

Una vez que han sido discutido y analizado lo suficiente el punto, es sometido a 

su consideración la aprobación de la Ley de Ingresos 2026, a los integrantes del 

Ayuntamiento y por unanimidad de votos queda aprobada. 

V. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

Una vez agotados los puntos a tratar en la presente novena ses1on 
extraordinaria, la C. Lic. Zitlaly Jazmín Zúñiga Peña, procede a las 17:45 horas 
del día 22 de septiembre del 2025, a realizar el acto de clausura y se 
declaran validos los acuerdos que aquí se trataron, firmando en la presente 
acta, los que en ella intervinieron. 

Lic. Zltlaly Jazmín Zúñiga Peña 

Presidenta Municipal Constitucional 

� 
Síndico Procurador 

Calle Eustolio Becerra s/Fl Co or Centro, 42150, Ajacuba, Hidalgo 



Ajg�yJ)q 

lng. Rubén González Lozano 

Regidor 

eda Hernández 

Regidora 

J)Jl 

C. Miriam Portillo Mendoza

Regidora 
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lng. Marisol Gómez Eslava 

Regidora 

Arq. Lenin J v autista Cerón 

Regidor 

C. Victoria Mera Cortes

Regidora 

Lic. David Paredes Cerón 

Secretario General Municipal. 
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